Задача D3 Особен
Пояснение към решението
Използваме спомагателен масив p[k], k=0, ..., 126. Първоначално стойностите на всичките елементи на масива зареждаме с числото −1. По време на работата на програмата в елемента p[k] ще се записва номер на място в низа s (броейки от 0), което заема разглеждан знак от низа, чийто номер в ASCII таблицата е k. 
Програмата обхожда подред знаците s[j] (j = 0, ..., s.size() − 1) от низа s и във всеки момент променливата i посочва мястото в низа, откъдето започва текущият най-дълъг особен подниз. При вземане на следващия знак s[j], ако той не е равен на някой от знаците в текущия особен подниз, това значи че p[s[j]] < i и i не си променя стойността. В противен случай i приема стойността p[s[j]]+1 и това означава, че от този момент текущият особен подниз вече започва от позиция, равна на тази нова стойност на i. Програмата записва p[s[j]]=j и в променливата r подържа дължината на най-дългия до момента особен подниз.
Така описаният алгоритъм работи с брой стъпки, равен на дължината на дадения низ n = s.size().
Възможно по-неефективно решение може да бъде реализирано с брой стъпки, пропорционални на nM (поддържане на плъзгащ се прозорец), където M е броят на различните символи в целия низ s. Възможна е и неефективна програма, извършваща брой стъпки пропорционален на n2M (разглеждане на всички поднизове и проверка за всеки от тях, дали има повтарящи се знаци). Тези по-неефективни решения ще получат при оценяването съответно 77% и 23% от максималните точки за задачата.
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